

谎称因“9·11”事件导致精神残疾

# 纽约上百警察消防员骗巨额补助

1月7日，美国纽约曼哈顿检察官办公室发布声明称，包括纽约市警察和消防人员在内的106人遭起诉，他们涉嫌以“9·11”恐袭创伤为借口来骗取政府的社会保障伤残福利补助金，诈骗总额2200万美元。除这106人外，仍有900人正在接受调查，涉及金额可能高达4亿美元。

## 骗补者多是警察和消防员

多达205页的起诉书中提到，纽约市有106名警察和消防人员伪造相关文件，“证明”他们在2001年因“9·11”恐怖攻击罹患创伤症候群，出现创伤后紧张症、焦虑症和抑郁症，导致精神残疾而无法工

作，以此获得政府的社会保障伤残福利补助金。通过欺诈，这些人每年能获得5万美元至50万美元不等的伤残抚恤金。他们当中数十人在7日早上被逮捕，并在位于曼哈顿的州最高法院出庭。

检察官办公室还指出，除了这106人外，仍有900人正在被调查中，涉及金额可能高达4亿美元。纽约市警察局局长威廉·布拉顿表示：“这些警察和消防人员让在‘9·11’恐袭中走在第一线的救援警察蒙羞。”

## 前警察、特工等4人是主谋

取他们不应当得到的福利。

起诉书中详细描述了他们的计划。艾斯波西托是“主教练”，负责教那些骗补的人在社保官员面前如何假装精神残疾。他曾教一名女性假装不会拼写“world(世界)”这样的常见单词，或故意答错“100减去7是多少”这类简单的问题。此外，为了证明患有“9·11”恐

袭创伤，艾斯波西托让骗保的人在看到飞机和进入大型建筑物时假装恐惧和害怕。密纳瓦负责安排让海尔来面试这些骗补者。拉瓦利则负责将这些骗补“合法化”。

据悉，这4名主谋被控以一级窃盗罪，最高面临入狱25年，其余涉案人将面临二级窃盗罪。

## 骗补者过着悠闲舒适生活

直升机到度假小岛潜水，骑水上摩托车。

曾任纽约警察的马罗内称自己无法与人正常交流，却被电视台意外拍到他节日里在路边卖奶油煎饼卷。而马罗内的同事卡森蒂诺自称身有残疾，却被电视台曝出怀抱刚捕获的大青枪鱼，满脸兴奋的镜头。有警察称自己罹患恐惧症，却在社交网站上贴出自己玩喷气式滑雪板的照片。还有警察称自己颈

部受伤，却开了一家武馆，当上武打教练。

纽约联邦地方检察官万斯表示，涉案者厚颜无耻的欺诈行为令人震惊，使那些真正为他们服务的城市牺牲，第一时间冲上去的急救人员蒙羞。他批评这些涉案的警察和消防员曾身披制服为民服务，却以谎言攫取民众利益，让人感到非常沮丧。

据《华商报》

## 韩国春运也疯狂

通宵排队买车票



1月8日，韩国首尔，民众排队购买“春运”火车票。

当地时间2014年1月8日，韩国首尔“春运”场面火爆，民众在火车站排队购买火车票。据悉，韩国和中国的春运情形一样，春节前也是火车票和机票一票难求，很多人必须通宵排队买票。

韩国春节也是农历大年初一，称为“旧正”，与称新年为“新正”相对应，就是旧历年的意思。国家规定春节放假三天，是一年中假期最长的。与中国一样，韩国人讲究除夕之前必须回家探亲。每年除夕之前，就会出现一幅数千万大军流动的回乡场面。据统计，韩国5000万人口中，有大约2000万人要回家乡过年。

有车一族也饱受堵车的烦恼，春节前全国的主要公路都上演大塞车。比如从首尔到釜山平时需要5个多小时，现在需要9个多小时。很多家庭都是连夜赶路，或者是天不亮就起身，一定要在大年三十前赶回家。

在日本对朝鲜半岛实行殖民统治时期，过春节在韩国被严格禁止。春节作为一个传统的节日，在韩国经历了一段“等待”的历程，直到1985年它才以“民俗日”的名称再次出现。1999年，韩国正式恢复了春节这个节日。据《北京青年报》

# 出门见喜，回家是福！



一卡连四城 北京 上海 杭州 宁波  
感恩活动：2013年12月23日-2014年1月18日

北京总店：010-66010079  
上海总店：021-33817444  
杭州一店：671-85103849  
杭州二店：671-88856124

shicuiying.com

天封塔店：87634567  
中山东路店：87144444  
桑田路店：87651444  
江北总店：87663333

全国服务热线 4001114444

## 史翠英 浓情海味

单次购买2000元送100元年货券+史翠英四明山矿泉水1箱  
单次购买5000元送300元年货券+史翠英四明山矿泉水5箱  
单次购买20000元送1600元年货券+史翠英四明山矿泉水10箱  
单次购买50000元送5000元年货券+史翠英四明山矿泉水20箱

